

市民反映哈啰共享单车故障多

运营方表示要加强维护

龙帮办

本报讯(记者 龙中华)近日,多位市民反映骑行哈啰共享单车时,发现存在把套松弛易脱落、脚踏转不动、车座自动下降、个别刹车失灵等问题,希望运营单位及时维修、维护车辆。

19日19时许,16岁的晓晓(化名)从大同十中附近骑哈啰单车回家,骑行到迎泽街准备下车买笔时,左手把套突然与车身脱离,晓晓一个没注意,“啊呀”一声,连人带车摔倒。幸亏车速不快,身体无大碍,但事后仍让她心有余悸。

市民江女士反映,她18日骑哈啰共享单车时,前面出了点情况,她急忙刹车,不料刹车几乎失灵,差点撞上前面的三轮车,幸亏立即跳下车转了车把方向,才避免了意外。

柴先生身高接近1.9米,近日骑哈啰

共享单车时,根据身高调整好车座高度,没想到骑行途中车座几次自动下降。直到最后腿伸不开,使不上劲,无奈之下,换了一辆才到达目的地。柴先生说,这不是他第一次发现类似问题,有时候还遇到脚踏转不动的情况。

就此,记者采访了哈啰共享单车山西地区宣传负责人。她说,他们有专业的维修团队,一直在维修和维护车辆。另外,哈啰App上有完善的故障申报系统,细化到车子哪个部位坏了、哪个地方不正常等,希望骑行者发现问题及时反映,这样故障车就会得到适时维修。今后,他们将督促维修人员加大巡查力度,一旦发现车辆有问题及时处理,以杜绝类似问题的出现,让市民骑行更轻松、更放心。



把套松弛易脱落 龙中华 摄

新闻追踪

横躺马路大树已妥善处理

对其它空心树也将排查处置



横躺大树移走,道路恢复畅通。 本报记者 韩莹 摄

本报讯(记者 龙中华)“感谢媒体呼吁,我们小区附近横躺马路多日的大树已被有关部门妥善处理,大家出行方便了。”25日,平城区白楼小区汪女士致电本报热线说。

19日傍晚,白楼小区东门外一棵出现空心大树被大风刮倒,此后多日一直横躺马路,给附近居民出行带来不便。途经该路段的车辆也不少,发现大树拦路后,只能纷纷返回绕行其他路段。更让附近居民担心的是,他们发现该路段还有个别大树也出现空心现象,如果再遇大风,恰好行人或车辆从树下经过,后果不堪设想。对此,局东社区有关人员表示,他们正在加紧与

各方联系,争取尽快妥善处理。本报6月23日对此进行了报道。

25日,汪女士再次致电本报热线称,24日她从外地出差回来,途经小区东门时发现,横躺马路的大树已被清理,道路畅通了。但令居民们担心的是,不知道有关部门对该路段空心树是否排查处理。

26日,记者采访了局东社区一位工作人员。她说,他们几天前已将横卧马路的大树妥善处理了。针对居民反映其它树木也出现空心现象,将把有关情况上报,让专业人士来排查,并根据实际情况妥善处理。

中高考后“躺赢”式兼职?

警方提醒:谨防刷单诈骗

本报讯(记者 尚铁军)中高考后,有些学生想打临工,而已经有骗子盯上了这个群体。近日,市公安局反诈中心发布警情通报,提醒考生和家长警惕考后诈骗。

薛同学高考后接到一个陌生电话,对方称帮商家找人刷单赚取中介费,在家中操作手机就能赚钱,随时可以返利和退出。在对方鼓动下,薛同学动了心,她想试试看。

在对方的要求下,薛同学关注了一个公众号,并通过公众号下载了“建龙网络”手机App,注册登录后,对方又让她下载了“哔哩哔哩”手机App,称在这个App里点关注,每关注一个就可返利2元。收到一部分

返利后,薛同学深信不疑,但觉得返点大小,骗子趁机向她推荐大单,称刷单成功后不仅退还本金,还会按本金的10%返利。

这时,薛同学完全被诱惑了,便按对方要求一步步操作,向对方提供的账号分8次共转账205687元。3天后,她查看返利到账情况时,发现之前充值的“哔哩哔哩”App已经不能正常登录,询问对方时发现已将自己拉黑,这才意识到被骗。

警方提醒 不要相信网上“足不出户,日进斗金”“轻轻松松赚钱”等兼职刷单信息;面对诱惑和鼓动,要做到不听、不信、不转账;如果发现被骗,第一时间报警。

未成年子女名下房产父母一方可否处置?

律师:不可以

本报讯(记者 尚铁军)“未成年子女名下的房产可否由父母一方出售或抵押?”近日,市民王先生致电本报热线咨询。

王先生说,几年前,他和妻子将一套房产落户在12岁的儿子名下。最近,因做生意周转资金,他打算将这套房卖掉或者抵押贷款,可与妻子商量后并未达成一致。

云冈律师事务所律师刘琨表示,法律并没有规定购房者的年龄,既然房子登记在儿子名下,那他就是房子的主人,在18岁以后是拥有处置这些房产的。为了保

护未成年人的合法权益,按照相关法律规定,父母可以给孩子买房,但不能随便卖掉孩子的房产。因特殊情况要出售的,必须确定是出于未成年人的利益考虑,同时要取得所有监护人的同意。所以,在妻子不同意处置儿子名下房产的情况下,王先生无权一人做出售卖的决定。

另外,这套房子也不可以进行抵押,因为按照《未成年人保护法》和《民法总则》相关规定,监护人不得损害未成年人的合法权益,不得用其房产为第三方作担保。

广告



时令水果空投 现摘现发

上魏都惠购预订“杏”福吧!

魏都惠购精心挑选的阳高大接杏预计7月初开园,由于受春寒影响,果园在开园后根据果实统一定价。目前开始接受预约登记。

平城区以内免费送货
其它各县区及省外订购以顺风不同区域实际邮发价格为准

预订热线: 0352-2503915(8小时工作时间)

